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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

Idąc przez życie pamiętamy, że Jezus jest naszą drogą, prawdą i życiem, dlatego nie trwoży się serce nasze. W domu Ojca mamy już przygotowane 

miejsce, a Eucharystia przybliża nas do tego miejsca. Dzisiejsza kolekta jako specjalna przeznaczona jest na potrzeby duszpasterskie parafii: 
dofinansowanie kursów dla animatorów grup dziecięcych i ministranckich jest na. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

I SOBOTA – 2 MAJ 2026r. UROCZYSTOŚD NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY, KRÓLOWEJ POLSKI, głównej patronki Polski 

7
00

 W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu NMP za grzechy popełnione wobec jej Niepokalanego Serca 

7
30

 Nabożeostwo do Niepokalanego Serca NMP 

9
00

 Za Ojczyznę 

14
00

 Pogrzeb śp. Józefa Wowra 

17
30

 Nabożeostwo majowe 

18
00

 
Za + Wioletę Malinowską na pamiątkę urodzin – of. od córki Patrycji z Adamem 
Za + Barbarę Cholewiak – of. od córki Agnieszki z mężem i wnuczką Weroniką 

V NIEDZIELA WIELKANOCNA – 3 MAJ 2026r.  

7
00

 Za Parafian 

9
00

 
O Dary Ducha Św. na czas zdawania egzaminów maturalnych i ósmoklasistów oraz o właściwy wybór drogi życiowej,  
w intencji tegorocznych maturzystów i ósmoklasistów 

10
30

 I KOMUNIA ŚW. 

12
00 Do Opatrzności Bożej z podziękowaniem za odebrane łaski w intencji Marii z okazji 80 rocznicy urodzin z prośbą o dalsze 

błogosławieostwo, zdrowie dla solenizantki i całej rodziny 

14
00 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

15
00

 Nabożeostwo majowe - prowadzą dzieci I – Komunijne 

17
00

 
Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Fatimskiej, z podziękowaniem za szczęśliwie przeżyte 30 lat w małżeostwie Małgorzaty  
i Zenona Fojcik, z prośbą o dalsze błogosławieostwo i zdrowie dla Jubilatów i całej rodziny 

PONIEDZIAŁEK – 04 MAJ 2026r. 

8
00

 Kancelaria 

12
00

 
Do Najświętszego Serca Pana Jezusa, z podziękowaniem za Sakrament Komunii Świętej, w intencji rodziców, chrzestnych, 
krewnych, wychowawców i katechetów, z prośbą o opiekę Najświętszej Maryi Panny 

17
30

 Nabożeostwo majowe 

18
00

 

1) Za + Bogumiła Ciesielskiego, rodziców Zofię i Mariana, braci Teodora i Mirosława, Marię, Gertrudę i Ludwika Poloczek, Zofię 
Szczotka, Helenę Stana 
Za + Eugeniusza, Franciszkę, Maksymiliana Ostrzołek, Marię i Eugeniusza Wowra, Otylię, Alfreda Kuś, szwagrów Henryka 
Tabor, Kazimierza Pietrzyk, Henryka, Antoniego i Marię Kuś, Jana Korduła, Alinę, Barbarę i Romana Książek, Franciszka 
Mazurek, Romana Wowra, + z pokrewieostwa d.w.c. 
Za + Anielę Oślizło w rocznicę śmierci męża Jana, Martę Gatnar, męża i syna, + z pokrewieostwa Oślizło, Misala, d.w.c. 

2) Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo MB Częstochowskiej z okazji 50 rocznicy urodzin Małgorzaty z podziękowaniem 
za odebrane łaski z prośbą o dalsze błogosławieostwo dla całej rodziny 

WTOREK – 05 MAJ 2026r. 

7
00

 
1) Za + Henryka Urbaoczyk, rodziców, rodzeostwo, Gertrudę i Pantaleona Michalski, zięcia Erwina, d.w.c. 
2) Do Św. Antoniego z podziękowaniem za wysłuchane modlitwy, z prośbą w powierzonych intencjach – ofiara ze skarbony 

7
30

 Nabożeostwo majowe 
ŚRODA – 06 MAJ 2026r. ŚWIĘTO ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW FILIPA I JAKUBA 

17
30

 Nabożeostwo majowe 

18
00

 

Za + Grażynę Kapek w 6 rocznicę śmierci, rodziców, Jadwigę i Wiktora Batkowskich, brata Andrzeja, teściów Rozalię i Józefa 
Kapek, + z rodzin Kapek, Batkowski, d.w.c. 
Za + Andrzeja Otremba, rodziców, teściów, siostry Zofię, Zytę, bratanicę Edytę, 5 szwagrów, Huberta Brachaczek, Zygmunta 
Grucki, Stanisława Przeliorz, d.w.c. 
Za + Jana Mlak – of. od siostry z mężem 
Za + Sylwestra Piksa – of. od grupy pielgrzymkowej 

19
00

 Kancelaria 

19
00

 Próba dzieci I - komunijnych 

CZWARTEK – 07 MAJ 2026r.  

7
00 1) Za + Mieczysława Broda – of. od syna Pawła z żoną i dziedmi 

2) Za Dusze w Czyśdcu Cierpiące – ofiara ze skarbony 

7
30

 Nabożeostwo majowe 
16

00
 Spowiedź i próba dzieci I - komunijnych 

PIĄTEK – 08 MAJ 2026r. UROCZYSTOŚD ŚW. STANISŁAWA, BISKUPA I MĘCZENNIKA, głównego patrona Polski 

  17
30

 Nabożeostwo majowe 
18

00
 1)   Za +  Edwarda Barciok, rodziców Annę, Martę, Franciszka Barciok, Roberta i Anielę Śmietana, syna Bernarda, d.w.c. 
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Za + Teresę Goraus, męża Alojzego, syna Stanisława, rodziców,  rodzeostwo z obu stron 
Za + Emila i Gertrudę Piksa, Hermana, Helenę, Dorotę Frysz, Gertrudę Jucha, dziadków, chrzestnych 

2)  W intencji Łukasza Płachno z okazji 40 rocznicy urodzin przez wstawiennictwo św. Łukasza Ewangelisty i w intencji całej 
rodziny 

SOBOTA – 9 MAJ 2026r.  

13
00

 Ślub: Szymon Kuś – Dominika Patyk 

15
00

 
Do opatrzności Bożej przez wstawiennictwo św. Floriana w intencji Strażaków OSP Szeroka i ich rodzin, z prośbą o Boże 
błogosławieostwo, bezpieczną służbę oraz za ++ Strażaków o pokój wieczny 

17
30

 Nabożeostwo majowe 

18
00

 
Za + Marię i Wiktora Pielesz, syna Eryka, synową Eilen, syna Franciszka, córki Łucję i Jadwigę z mężami, zięciów Józefa  
i Stanisława, + z rodzin Pielesz, Moś, Zoremba i Melka, ks. Proboszcza Antoniego Łatko 

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA – 10 MAJ 2026r.  

7
00

 Za Parafian 

9
00

 Za + córkę Joannę Wawrzyczek, d.w.c. 

10
30

 I KOMUNIA ŚW. 

12
00 Za + Władysława Warian, rodziców Marię i Franciszka, Jadwigę i Ludwika Morawiec, ich rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo 

Za + Krystynę i Henryka Franiak 

14
00 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

15
00

 Nabożeostwo majowe dzieci I – Komunijnych 

17
00

 

Za + Marię Przybylską w 3 rocznicę śmierci, męża Stefana, rodziców z obu stron, Janinę Pęcka, + z rodzin Przybylskich, 
Konowalczuk, Kos 
Za + Mieczysława Broda – of. od szwagierki Zofii z rodziną 
Za + Kazimierza Matlak w 7 rocznicę śmierci 

o Zapraszamy dzisiaj na nabożeostwo majowe o g. 15
00

. W tygodniu  nabożeostwa majowe będą w poniedziałki, środy, piątki i soboty  
o godz. 17

30
, we wtorki i czwartki po Mszy Św. porannej, w niedzielę 10 maja o godz. 15

00
 – prowadzą dzieci I - komunijne. 

o ŚRODA: ŚWIĘTO ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW FILIPA I JAKUBA  
Msza św. szkolna o godz. 18

00
.  

o PIĄTEK: UROCZYSTOŚD ŚW. STANISŁAWA, BISKUPA I MĘCZENNIKA, głównego patrona Polski 
O godz. 16

30 
Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. O godz. 17

30
 nabożeostwo majowe. 

o SOBOTA: Spotkanie ministrantów o godz. 8
00

 i Dzieci Maryi o godz. 9
30

.   
o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę specjalną przeznaczoną na potrzeby duszpasterskie parafii: dofinansowanie kursów dla animatorów grup 

dziecięcych i ministranckich. 
o Za tydzieo gościd będziemy kleryków Wyższego Śląskiego Seminarium Duchownego w Katowicach, którzy przeprowadzą Niedzielę 

Budzenia Powołao. Zbiorą także kolektę na potrzeby seminaryjne. 
o Dziękujemy rodzicom dzieci I – komunijnych za udekorowanie kościoła, a także za renowację figury Anioła z głównego ołtarza. 
o Za tydzieo kościół dekorują rodzice dzieci I – komunijnych. 
o W dniach 16 i 17 organizujemy VIII Festyn ku czci Św. Jana Pawła II. W sobotę 16 maja, rozpoczniemy o godzinie 14

00
.  

W programie gry i zabawy dla dzieci, wodzirej, dmuchaoce, zawody sportowe w piłce siatkowej o Puchar Człowieka Roku 2025 (już 
będzie odbiorze nagrody na Zamku Królewskim w Warszawie). W niedzielę 17 maja rozpoczniemy o godz. 15

00
 pod wiatą przy OSP 

Szeroka. O godz. 16
00

 wystąpi Zespół Niezapominajki, o godz. 17
00

 pokaz i nauka taoca w wykonaniu laureatki licznych nagród na 
poziomie krajowym i międzynarodowym - Weroniki Cichoo. Całośd poprowadzi Ślōnsko Bajarka – Dominika Kierpiec - Kontny. Festyn 
zakooczy zabawa taneczna pod wiatą od 19

00
 do 22

30
. W zakrystii można nabyd (za ofiarę) losy na loterię fantową. Główna nagroda 

LAPTOP najwyższej jakości. Festyn organizują: Parafia, Sołectwo, Rada Osiedla 1000-lecia, OSP Szeroka, Koło Gospodyo Wiejskich, 
Przedszkole Dzwoneczek, SP nr 18.  
W niedzielę 17.05. o g. 1200 Msza św.: w intencji darczyoców VIII Festynu ku czci Św. Jana Pawła II. 

o W niedzielę 31 maja odbywa się tradycyjna piesza pielgrzymka mężczyzn i młodzieoców do Piekar Śl. Z racji odległości, z naszej parafii 
wyruszy pielgrzymka rowerowa. Peleton poprowadzi ks. dr Piotr Kontny. Zapisy w zakrystii.                   

Chrystus zmartwychwstał! Alleluja! Alleluja! 


